



**A-Λιγκ - 7η αγωνιστική**

**Ρεκόρ προσέλευσης στο Eden Park, καταδικαστική διαίτησία στο Etihad Stadium**

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης



Η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου, Μπρίσμπαρ Ροαρ, για 35ο αγώνα συνεχίζει την αήττητη πορεία της.

**Δ**ύσκολη εβδομάδα για τους γηπεδούχους η 7η αγωνιστική, με τις Καρδιές της Μελβούρνης να είναι η μοναδική ομάδα που εκμεταλλεύτηκε τον «παράγοντα έδρα» νικώντας έστω και δύσκολα το Γκολντ Κοστ.

**ΕΠΑΝΗΛΘΕ** στις νίκες το Μπρίσμπαρ και μάλιστα με ανατροπή στο β' ημίχρονο εις βάρος των γηπεδούχων Τζετς που ξέμειναν από δυνάμεις στην επανάληψη. Έτσι, οι πρωταθλητές Αυστραλίας επέκτειναν το αήττητο σερί τους στους 35 αγώνες.

**ΣΤΟ EDEN PARK** του Όκλαντ, σημειώθηκε ρεκόρ προσέλευσης στον

ισόπαλο αγώνα του Ουέλινγκτον με αντίπαλο την ομάδα της Αδελαΐδας, συγκεντρώνοντας πλέον των 20.000 φιλάθλων, με τους Νεοζηλανδούς για πρώτη φορά στα επτά χρόνια που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ να περνούν στην πρώτη θέση - όσον αφορά την προσέλευση - έναντι των ομάδων της Αυστραλίας.

**ΔΕΝ ΚΑΤΑΦΕΡΕ ΤΕΛΙΚΑ** η Σίδνεϊ FC μέσα στο Sydney Football Stadium να πάρει έστω τον βαθμό της ισοπαλίας, γνωρίζοντας την ήττα από τους Μάρινερς που ήταν περισσότερο τυχεροί παρά καλύτεροι των γηπεδούχων.

**ΣΤΟ ETIHAD STADIUM** της Μελβούρνης έγιναν «πράγματα και θαύματα» με πρωταγωνιστή τον διαιτητή Chris Beath που παρά λίγο να τινάξει στον αέρα τον αγώνα της Βίκτορι με το Περθ, με «καταδικαστικά» σφυρίγματα εις βάρος των φιλοξενούμενων.

Ο διαιτητής της αναμέτρησης είδε απόλυτα λανθασμένα «κόκκινη κάρτα» ενώ σφύριξε πέναλτι «μαϊμού» εις βάρος του Περθ.

Του Περθ που άξιζε της νίκης εκτός έδρας εναντίον της Βίκτορι, αλλά του την στέρπησε η κάκιστη διαίτησία.

**Αποτελέσματα και σκόρερς**

- ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΧΑΡΤ-ΓΚΟΛΝΤ ΚΟΣΤ 2-1**  
(Ματ Τόμσον 4', Τζόνθαν Γκερμάνο 68' - Πίτερ Γιονχάγκερ 63')
- ΟΥΕΛΙΝΓΚΤΟΝ ΦΟΙΝΙΞ-ΑΝΤΕΛΑΪΝΤ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ 1-1**  
(Νάιτζελ Μπόγκαρντ 85' αυτογκόλ - Μπρους Ντζίτε 44')
- ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ ΤΖΕΤΣ-ΜΠΡΙΣΜΠΑΝ ΡΟΑΡΣ 1-2**  
(Ράιαν Γκρίφιθς 45' - Ενρίκε 56', Τζέιμς Μέγιερ 83')
- ΣΙΔΝΕΪ FC-ΣΕΝΤΡΑΛ ΚΟΣΤ 2-3**  
(Νικ Καρλ 77', Μπρετ Εμερτον 88' - Πάτρικ Ζουανσούικ 41', Μάικολ ΜακΓκίνσλεϊ 66', Τρόι Χέρφιρντ 82')
- ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ-ΠΕΡΘ ΓΚΛΟΡΙ 2-2**  
(Κάρλος Χερνάντεζ 53' (πεν. ), Ντανιέλ Αλσοπ 58' - Αντρεζίνιο 71', Σέιν Σμελζ 87')



**Βαθμολογία Α-Λιγκ 6η αγωνιστική**

ΟΜΑΔΕΣ	Αγ	N	I	H	ΔΤ	B
1 Μπρίσμπαρ Ροαρ FC	7	5	2	0	+13	17
2 Σέντραλ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	7	3	2	2	1	11
3 Σίδνεϊ FC	7	3	2	2	0	11
4 Πέρθ Γκλόρι FC	7	3	1	3	-1	10
5 Μέλμπουρν Χαρτ FC	7	2	3	2	2	9
6 Νιούκαστλ Τζετς FC	7	3	0	4	-4	9
7 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	7	1	5	1	0	8
8 Αντελαϊντ Γιουνάιτεντ FC	7	2	2	3	-6	8
9 Ουέλινγκτον Φοϊνίξ FC	7	1	3	3	-1	6
10 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	7	1	2	4	-4	5

**SYDNEY OLYMPIC PARK**  
**Το σπίτι της Σχολής Ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού στο Σίδνεϊ**

NSW GOVERNMENT | Sydney Olympic

**Ο** Director of Coaching της Olympiacos Soccer School, Κυριάκος Τοχούρογλου μαζί με έμπειρους συνεργάτες, ξεκινούν σε ένα από τα γήπεδα με συνθετικό χλοοτάπητα στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Ολυμπιακού σταδίου «εντατικά» μαθήματα ποδοσφαίρου.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ έχει δημιουργήσει από το 2000 σε όλη την Ελλάδα, την Κύπρο, την Αυστραλία και τις Η.Π.Α., Δίκτυο Σχολών ποδοσφαίρου που αριθμεί 35 και πλέον Σχολές και αναπτύσσεται διαρκώς.

Η φιλοσοφία λειτουργίας των συνεργαζόμενων Σχολών Ποδοσφαίρου είναι:

- Η σωστή αθλητική-κοινωνική εκπαίδευση των νεαρών αθλητών σύμφωνα με τα ιδεώδη και τις αξίες του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ.
- Η εκπαίδευση των στελεχών των Σχολών στα πρότυπα λειτουργίας της Ακαδημίας.
- Η σωστή ενημέρωση υποστήριξη των γονέων που παίζουν πολύ σημαντικό ρόλο στην διαμόρφωση του χαρακτήρα των νεαρών αθλητών.

Επισκεφτείτε το site της Σχολής Ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού στο Σίδνεϊ  
[www.olympiacosoccerschool.com](http://www.olympiacosoccerschool.com)